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РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату України з мотоциклетного спорту 

мотокросу (МХ1, МХ2, SC, Q) (чоловіки,  

жінки, юніори, юнаки, етап, ІІІ-ІV-ранг) 

 

1. Цілі та завдання 

 

Чемпіонат України з мотоциклетного спорту з мотокросу (МХ1, МХ2, SC, 

Q) (чоловіки, жінки, юніори, юнаки, етап, ІІІ-ІV-ранг) (далі – чемпіонат 

України) проводиться з метою: 

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі; 

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях; 

підвищення рівня майстерності спортсменів; 

відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди 

України для участі в міжнародних змаганнях; 

підведення підсумків роботи в спортивних організаціях; 

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом. 

 

2. Строки та місце проведення змагань 

 

Чемпіонат України проводиться  з 19 по 20 серпня 2023 року  за  адресою: 

Київська область, м. Буча, вул. Промислова, 3 СТК "Сона". 

 

3. Організація та керівництво проведенням змагань 

 

Керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та 

спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією мотоциклетного спорту 

України (далі – Федерація). 

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення чемпіонату 

України покладається на Київську обласну військову адміністрацію і головного 

суддю змагань, рекомендованого Федерацією та затвердженого 

Мінмолодьспортом. 
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В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 

24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 

України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18  квітня 

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року 

№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року №341/2022, 

затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ), проведення 

змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну 

безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу 

Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану". 

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання. 

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на Київську 

обласну державну адміністрацію та Федерацію мотоциклетного спорту 

України. 

 

4. Учасники змагань 

 
До участі в змаганнях допускаються спортсмени, що подали до ГСК:  
оформлену картку учасника змагань ГО ФМСУ на 2023 рік та 

кваліфікованими не нижче  2-го  спортивного  розряду.; 
страховий поліс від нещасних випадків дійсний на дні змагань;  
спортсмени віком до 15-ти років включно, зобов'язані представити 

оригінал свідоцтва про народження та дозвіл від обох батьків на участь у 
змаганнях, завірений нотаріально або колективом, до якого належить 
спортсмен;  

мати медичну довідку відповідного зразка, дійсну протягом шести місяців 

(пункт 21.1. Правил), що підтверджує можливість займатись мотоциклетним 

спортом;  
 Спортсмени зарубіжних країн допускаються до участі в змаганнях  по 

національній ліцензії федерації держави, яку вони представляють, міжнародній 
ліцензії FIM або FIM Europe та дозволу від національної федерації на участь у 
даних змаганнях. 

Вік спортсменів, що беруть участь у змаганнях (мінімальний вік  

визначається з дати народження спортсмена на день змагання, максимальний 

вік спортсмена - яким він буде на 31 грудня поточного року, п.21.3. Правил). В 

залежності від віку спортсменів, але не старше 51 року, вони мають право 

приймати участь у змаганнях на мотоциклах наступних класів :          
клас «50 см3» -  5-9 років; (дівчата 5-10 років) 
клас «65 см3» - 8-12 років;  (дівчата 8-13 років) 
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клас «85 см3» - 11-14 років ; (дівчата 12-15 років) 
клас «125 см3» - 13-17 років; 
клас «МХ 250» - 14-23 років.  
клас «Квадро 90» - 6-12 років.   
клас «Квадро125» -  12-15 років. 
клас «МХ2» - (100-125 см3 - 2т) – 13 - 50 років; (175-250 см3 - 4т) –                 

14 - 50 років.   
клас «MX1» - (175-250 см3 - 2т) та (290- 450 см3 - 4т) - 16 - 50 років;    
клас «SC» -  16-50 років; 
клас «Квадро» - 16-50 років; 
клас «Жінки» -  (85-125 см3 - 2т) -  13 - 50 років; (175- 250 см3 - 4т ) –             

15 - 50 років.  
До участі в змаганнях допускаються команди та спортивні клуби, які: 

подали командну заявку до ГСК на відповідному бланку, без закреслень та 

виправлень в день приїзду, не пізніше ніж за одну годину до початку першого 

офіційного (кваліфікаційного) заїзду змагання; 

представляти команду (представити іменні Заявки та необхідні документи 

на кожного члена команди) в ГСК має право один представник команди згідно 

заявки, який має картку офіційної особи ФМСУ на 2023 рік. 

Інформація про склад допущених команд, оприлюднюється ГСК за 30 хв. 

до першого кваліфікаційного заїзду. 

В командному заліку приймають участь спортсмени класів МХ2 та MX1. 

Загальна максимальна кількість учасників у команді – п’ять чоловік протягом 

спортивного сезону.  

Мінімальний склад команди на етапі два спортсмени - з різних класів. 

Максимальний склад команди три спортсмени  – максимально  два спортсмени 

з класу.   
Протягом спортивного сезону спортсмену дозволяється приймати участь в 

даних змаганнях у складі однієї команди.  

Обов’язковою для всіх учасників змагань є процедура їх презентації під 

час відкриття та закриття змагань.  

 

5. Програма проведення змагань 

 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 

143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити щоденно о 09 

годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. 
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У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання 

розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої 

частини змагання відбувається державною мовою. 

День приїзду: 19 серпня 2023 року. 

Розклад проведення чемпіонату України затверджується на технічний 

нараді представників після обробки результатів Мандатної комісії (19 серпня 

2023 року о 19:00). 

Допускається проведення змагань за умови, що в спортивних змаганнях 

братимуть участь не менше 3 спортсменів у кожній спортивній дисципліні 

(ваговій категорії) або не менше 3 команд-учасниць в командних ігрових видах 

спорту. У випадку зміни строків, місця проведення та умов прийому буде 

повідомлено додатково. 

 

6. Безпека та підготовка місць проведення змагань 

 

Підготовка спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів 

під час проведення змагання здійснюється відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 

масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та згідно з Правилами 

проведення змагань з мотоциклетного спорту. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у 

цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних 

заходів, покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних 

споруд та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює 

робоча комісія, утворена Київською обласною військовою державною 

адміністрацією. Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до 

початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про готовність до 

проведення змагання. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації 

мотоциклетного спорту України. 

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні або настання інших 

надзвичайних ситуацій чи загроз головний суддя змагань спільно з керівником 

спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в 

укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитися на 

відстані не більше, ніж 500 м від спортивної споруди, де проводяться змагання. 

Диктор повинен оголосити таке: "Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх 

прослідувати в укриття!". Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної 

тривоги зупиняє (ють) змагання та разом з командами слідує (ють) в укриття. 
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Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із 

укриття. Приймає рішення про продовження змагань та визначає час початку. 

Диктор дає оголошення про час початку змагань. 

Після завершення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних 

ситуацій чи загроз, головна суддівська колегія приймає рішення про подальші 

дії. 

Відповідно до Правил спортивних змагань з мотоциклетного спорту, траса 

для проведення змагання приймається та затверджується до початку заходу, 

комісією в складі: представників організатора змагань, членів ГСК, 2-х 

провідних спортсменів, які будуть брати участь в змаганнях. 

Безпосередню підготовку та проведення змагань здійснюють організації, 

на які покладається проведення змагання та відповідальність за: 

підготовку траси змагань; 

необхідний сервіс для спортсменів, суддів та глядачів; 

хронометражний пристрій; 

медичне та протипожежне забезпечення; 

безпеку спортсменів та глядачів; 

забезпечення місць роботи суддівської колегії; 

комплектування суддівських бригад місцевими суддями; 

забезпечення офіційного відкриття змагань, нагородження призерів та 

переможців. 

 

7. Умови визначення першості та нагородження переможців та 

призерів 

 

Кожний етап змагань проводиться у 2 заїзди в кожному класі мотоциклів.  

Тривалість кожного заїзду:  
клас «50 см3»  по 7 хв. + 2 кола (по спрощеній трасі);  
клас «65 см3»  по 12 хв. + 2 кола;  
клас «85 см3»  по 20 хв. + 2 кола;  
класи «125 см3» + «МХ 250 » по 25 хв. + 2 кола. 
клас «Квадро» по 15хв. +2 кола 
класи «МХ2» та «MX1» – 2 заїзди по 30 хв+2кола; 

клас «SC» - 20 хв. + 2 кола; 

клас «Квадро» - 20 хв.+2кола; 

клас «Жінки» - 15 хв.+2 кола 
Кількість тренувань не може бути меншою за 2, друге тренування  

проводиться разом з кваліфікацією. 
Порядок виїзду спортсменів на старт, залік та тривалість кваліфікаційного 

заїзду: 
 

 За наявності  

електронної хронометражної 

системи 

За відсутності  

електронної хронометражної 

системи 

виїзд на 

старт 
За результатами вільного За жеребкуванням ГСК та 
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тренування та порядком, 

зазначеним в п.7.5. 

порядком, зазначеним в п.7.5. 

тривалість 10 хв. (без загального старту) 5 кіл (загальний старт) 

залік За найкращим часом кола За порядком фінішування 

На старт першого та другого заїздів спортсмени виїжджають за 

результатами кваліфікаційного заїзду. 

До заїздів змагань допускаються спортсмени, що проїхали на вільному 

тренуванні або в кваліфікації не менше одного кола. 
На всіх етапах чемпіонату спортсмени класів «МХ2» і «MX1» - в 

тренуваннях, кваліфікації і заїздах виступають разом, а залік отримують 
окремий,  як  особистий так і для команд. У разі, коли учасників більше за 40 
чоловік – тренування, кваліфікації та заїзди проводяться окремо.  

За результатами кваліфікації на старти заїздів спортсмени виїжджають у 
такому порядку: 1-ий з «МХ2», 1-ий з «MX1», 2-ий з «MХ2», 2-ий з «MX1» і 
т.д. 

Особиста першість на етапі визначається більшою сумою очок, набраних 
спортсменом у 2-х і менше заїздах. (Табл.1). При рівності очок у 2-х і більше 
спортсменів перевагу має той, який зайняв краще місце в заїздах, а при такій 
рівності по кращому місцю в останньому заїзді.  

Спортсмену нараховуються залікові очки, якщо він подолав не менше 50% 
дистанції пройденої лідером заїзду.  

Особистий залік спортсменам в чемпіонаті визначається по більшій сумі 
очок набраних у всіх заїздах чемпіонату.  При рівності очок перевагу має 
спортсмен, який набрав більшу кількість кращих місць в заїздах на етапах, а 
при такій рівності по кращому результату на останньому етапі чемпіонату. 

 Командний залік на етапі чемпіонату визначається  за більшою сумою 
очок (згідно Таблиці 1), набраних максимально із чотирьох кращих заїздів, але 
не більше двох заїздів з класу. У разі рівності очок перевагу має команда за 
кращими результатами в класі МХ2, а за такої рівності в класі MX1,( Класи 
мотоциклів  SC, Квадро, Жінки беруть участь в особистому заліку).  

Командний залік чемпіонату України серед команд, визначається за 
найбільшою сумою очок, набраних командами на всіх етапах. У разі  рівності 
очок перевагу має команда, яка посіла кращі місця на етапах або їх більшість, а 
у разі такої рівності - за кращим місцем у останньому етапі. 

Якщо на старті у будь-якому класі мотоциклів менше 3-х спортсменів, 
командний залік не зараховується. 

У випадку «Форс-мажору», коли деякі класи виступили тільки по одному 

заїзду:  

до командного заліку зараховується 2 та менше кращих заїздів, 

максимально один результат з класу.  

Для формування загальнонаціонального офіційного рейтингу 

мотокросменів України – «Майстри мотокросу», на кожному етапі спортсмени 

класів «МХ2» та «MX1» одночасно отримують особистий Абсолютний залік 

(без розподілу на класи), який не враховується до командного заліку. 
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Таблиця № 1 

 М
ісц

е 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

1

1 

1

2 

1

3 

1

4 

1

5 

1

6 

1

7 

1

8 

1

9 

2

0 

О
ч

к
и

 2

5 

2

2 

2

0 

1

8 

1

6 

1

5 

1

4 

1

3 

1

2 

1

1 

1

0 
9 8 7 6 5 4 3 2 1 

Спортсмени та команди, які посіли I, II, III місця на змаганнях, 

нагороджуються медалями, дипломами, Кубками та призами Федерації. 

8. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення змагань 

 

Витрати на організацію змагання здійснюються за рахунок позабюджетних 

коштів залучених Федерацією. 

Витрати на відрядження учасників змагання та тренерів (проїзд, добові у 

дорозі, харчування, проживання, страхування тощо) здійснюються за рахунок 

коштів організацій, що відряджають.   

 

9. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях 

 

Командні та особисті заявки учасників на участь у змаганнях подаються на 

кожний етап окремо, і надсилаються на надану електронну адресу ГСК. 

У разі відсутності попередньої електронної реєстрації, реєстрація 

учасників відбувається по прибуттю спортсменів на змагання у звичайному 

порядку. 

Прийом, реєстрація, (виправлення) у ГСК командних заявок припиняється 

в день змагань за одну годину до початку першого кваліфікаційного заїзду дня. 

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки 

(іменні та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом від 

Федерації, у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою: вул. 

Еспланадна, 42, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: 

correspond@mms.gov.ua. 

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 

регіонів та призові місця команд-учасниць надається Федерацією до 

Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 24:00 20.08.2023) на       

е-mail: vladimirzabolotnui@ukr.net. 

 

10. Медичне забезпечення та антидопінговий контроль 

 

Для медичного забезпечення змагання залучаються кваліфіковані медичні 

працівники. 

mailto:correspond@mms.gov.ua
mailto:vladimirzabolotnui@ukr.net
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Присутність лікаря зі спортивної медицини на змаганні обов’язкова. 

Лікар змагання входить до складу суддівської колегії на правах заступника 

головного судді. Усі його рішення в межах наданих йому повноважень 

обов’язкові для виконання учасниками, суддями, організаторами змагання. 

З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних 

препаратів та методів, можливе проведення антидопінгове тестування 

спортсменів. 

У випадку проведення антидопінговому тестуванню підлягають всі 

спортсмени незалежно від їх віку, статі, рівня кваліфікації та місця 

перебування під час змагань та навчально-тренувального процесу. 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

заходу допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією, визначеною 

відповідно до вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, 

ратифікованої Законом України від 03 серпня 2006 року № 68. 

Організатор забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-

офіцерами допінг-проб на визначення вживання  заборонених речовин у 

спортсменів, які беруть участь у спортивному заході на об'єкті проведення 

спортивного заходу. 

 
 

Цей регламент є офіційним викликом на змагання. 

Головний спеціаліст відділу  

неолімпійських видів спорту                                                 Олеся ДУШИНСЬКА 

 

 

Президент Федерації  

мотоциклетного спорту  

України  

Вадим КОПИЛОВ  

 

_____________  

"04" серпня 2023 р. 


